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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
PRECAUCIONES IMPORTANTES
•  Este aparato se ha diseñado únicamente para un uso 

doméstico. El aparato no se ha diseñado para ser utilizado en 
los siguientes casos, que no están cubiertos por la garantía: 

  -  en zonas de cocina reservadas al personal en tiendas, 
oficinas y demás entornos profesionales, 

  - en granjas,
  -  por los clientes de hoteles, moteles y demás entornos de 

tipo residencial, 
  - en entornos de tipo casas de turismo rural.
•  Este aparato no está previsto para ser utilizado por 

personas (incluso niños) cuyas capacidades físicas, 
sensoriales o mentales estén reducidas, o personas 
provistas de experiencia o de conocimiento, excepto 
sin si son supervisadas por una persona responsable de 
su seguridad, de una vigilancia o instrucciones previas 
referentes al uso del aparato.

  Hay que vigilar a los niños para asegurarse de que no 
jueguen con el aparato.

•  Este electrodoméstico pueden utilizarlo niños a partir de 8 
años de edad y personas con capacidades físicas, sensoriales 
o mentales reducidas o desprovistas de experiencia o 
de conocimiento, siempre que dispongan de supervisión 
o hayan recibido instrucciones sobre el uso seguro del 
electrodoméstico y entiendan los riesgos que implica. Los 
niños no deben jugar con el electrodoméstico. Los niños 
no deben ocuparse de la limpieza y el mantenimiento de 
usuario del electrodoméstico, salvo que sean mayores de 8 
años y estén supervisados por un adulto.
Mantenga el electrodoméstico y su cable de alimenta-
ción fuera del alcance de los niños menores de 8 años.

•  Retire todos los embalajes, pegatinas o accesorios tanto de dentro como de fuera del 
aparato.

•  Leer atentamente y guardar al alcance de la mano las instrucciones de este folleto, comunes 
a las diferentes versiones según los accesorios suministrados con el aparato.

•  Sólo conecte el aparato a un enchufe con toma de tierra.
•  Compruebe que la instalación eléctrica es compatible con la potencia y la tensión indicadas 

debajo del aparato.
•  Si se utiliza un prolongador eléctrico, el mismo debe ser de sección al menos equivalente y 

con toma de tierra incorporada.
•  Vigilar que el cable con o sin alargador, no interfiere con la circulación de las personas.
•  Los humos causados por la cocción pueden ser peligrosos para los animales que tengan 

un sistema respiratorio particularmente sensible, como los pájaros. Aconsejamos a los 
propietarios de pájaros que los alejen del lugar donde se realiza la cocción.

•  Si se utiliza el aparato en el centro de la mesa, ponerlo fuera del alcance de los niños.
•  Si se produce un accidente, deje correr agua fría inmediatamente sobre la quemadura y 

acuda a un médico si fuera necesario.
•  Desenrolle completamente el cable antes de enchufe el aparato.

Lo que se debe hacer

•  No conecte nunca el aparato cuando no lo esté utilizando.
•  No utilice nunca el aparato vacío.
•  No caliente nunca el aparato en posición vertical.
•  No utilice nunca el aparato sin vigilancia.
•  Para evitar el sobrecalentamiento del aparato, no lo coloque en una esquina o contra la 

pared.

Lo que debe cuidar para evitar riesgos

•   La temperatura de las superficies accesibles puede 
aumentar cuando el aparato esté en funcionamiento. 
No toque nunca las superficies calientes del aparato.

•  Este aparato no está destinado para ser puesto en marcha 
mediante un reloj exterior o un sistema de mando a 
distancia separado.

•  Si el cable de alimentación está dañado, éste tiene que 
ser sustituido por el fabricante, o en un Servicio Técnico 
autorizado, o una persona calificada, para evitar cualquier 
peligro.

•  Limpiar las placas de cocción con una esponja húmeda. 
Para el cuerpo del aparato, utilizar un trapo suave húmedo.
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SAFETY INSTRUCTIONS
IMPORTANT SAFEGUARDS
•  This appliance is intended for indoor, domestic household 

use only. It is not intended to be used in the following 
applications, and the guarantee will not apply for:
-  staff kitchen areas in shops, offices and other working 

environments;
- farm houses;
-  by clients in hotels, motels and other residential type 

environments;
-  bed and breakfast type environments.

•  This appliance is not intended for use by persons 
(including children) with reduced physical, sensory or 
mental capabilities, or lack of experience and knowledge, 
unless they have been given supervision or instruction 
concerning use of the appliance by an adult responsible 
for their safety.
Children should be supervised to ensure that they do not 
play with the appliance.

•  This appliance can be used by children aged from  
8 years and above and persons with reduced physical, 
sensory or mental capabilities or lack of experience 
and knowledge if they have been given supervision or 
instruction concerning use of the appliance in a safe way 
and understand the hazards involved. Children shall not 
play with the appliance. Cleaning and user maintenance 
shall not be made by children unless they are older than 
8 and supervised. Keep the appliance and its cord out of 
reach of children less than 8 years.

•  Le agradecemos que haya comprado este aparato, exclusivamente destinado a uso 
doméstico.

•  Para su seguridad, este aparato cumple las normas y reglamentaciones aplicables (Directivas 
Baja Tensión, Compatibilidad Electromagnética, Materiales en contacto con alimentos, Medio 
Ambiente...).

•  En la primera utilización, podrá producirse un ligero desprendimiento de olor y de humo 
durante los primeros minutos.

•  Nuestra sociedad se reserva el derecho de modificar en cualquier momento, en interés del 
consumidor, características o componentes de los productos.

•  Cualquier alimento sólido o líquido que entre en contacto con piezas marcadas con el logo 
 no podrá ser consumido.

•  No utilice más que accesorios provistos o adquiridos en un Centro de Servicio Autorizado.
•  Antes de deshacerse de su aparato, retire los accesorios y deposite en un centro de acopio 

especializada o en un Centro de Servicio Autorizado (según modelo).

Consejos/información

¡ ¡ Participe en la conservación del medio ambiente ! !
Su electrodoméstico contiene materiales recuperables y/o reciclables.
Entréguelo al final de su vida útil, en un Centro de Acopio Específico o en uno de nuestros 
Servicios Oficiales Post Venta donde será tratado de forma adecuada.

Protección del medioambiente

•  No coloque nunca el aparato directamente sobre un soporte frágil (mesa de cristal, mantel, 
mueblo barnizado...) o sobre un soporte blando, tipo mantel de plástico.

•  No coloque el aparato encima o cerca de superficies resbaladizas o calientes. No deje nunca 
el cable encima de una fuente de calor (placas de cocción, cocina de gas...).

•  No colocar utensilios de cocción sobre las superficies de cocción del aparato.
•  Para preservar el revestimiento de la placa eléctrica, no utilizar utensilios metálicos.
•  No cortar directamente los alimentos sobre las placas.
•  No utilizar nunca una esponja metálica o polvos abrasivos para no estropear la superficie 

de cocción (revestimiento antiadherente).
•  Bajo ninguna circunstancia introduzca el aparato ni el cable en agua. No pueden lavarse en el 

lavavajillas.
•  A fin de evitar cualquier deterioro de su aparato, nunca realice ninguna receta flameada 

encima del mismo.
•  No colocar nunca papel de aluminio o cualquier otro objeto entre la placa y los alimentos 

a cocer. No cocine alimentos envueltos en papel de aluminio.

En el caso de placas removibles:
•  Para evitar deteriorar las placas, utilizarlas únicamente en el aparato para las que han sido 

diseñadas (ej: no poner en un horno, sobre el gas o sobre una placa eléctrica...).
•  Verificar que las dos caras de la placa están bien limpias antes de su utilización. No 

manipular las placas de cocción durante su utilización.
•  Las placas nunca deben manipularse en caliente.
•  No poner la placa caliente bajo el agua o sobre una superficie frágil.
•  La resistencia no se limpia. Si está muy sucia, esperar a que esté totalmente fría y frotarla 

con un trapo seco.
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•  Before first use, remove all packaging materials, stickers and accessories from the inside 
and the outside of the appliance.

•  CAUTION: the safety precautions, common to different versions depending on the 
accessories supplied with your appliance, are part of the appliance. Read them carefully 
before using your new appliance for the first time. Keep them in a place where you can find 
and refer to them later on.

•  Always plug the appliance into an earthed socket.
•  Any intervention other than normal cleaning and maintenance by the customer must be 

performed by an Approved Service Centre.
•  Make sure that the electric power supply is compatible with the power rating and voltage 

indicated on the bottom of the appliance.
•  Do not use an extension lead. If you accept liability for doing so, only use an extension lead 

which is in good condition, has a plug with an earth connection and is suited to the power 
rating of the appliance.

•  Position the power cord carefully, whether an extension is used or not, so that guests can 
move freely around the table without tripping over it.

•  Cooking fumes may be dangerous for animals which have a particularly sensitive respiratory 
system, such as birds. We advise bird owners to keep them away from the cooking area.

•  If the appliance is used in the centre of the table, keep it out of the reach of children.
•  If an accident occurs, rinse the burn immediately with cold water and call a doctor if 

necessary.
•  Fully unwind the power cord before plugging in the appliance.

Do

•  Never leave the appliance plugged in when not in use.
•  Never run the appliance empty.
•  Do not heat the appliance in a vertical position.
•  Never leave the appliance unattended when in use.

Do not

•  Thank you for buying this appliance, which is intended for domestic use only.
•  For your safety, this appliance conforms to applicable standards and regulations (Low 

Voltage Directive, Electromagnetic Compatibility, Environment, Materials in contact with 
food…).

•  On first use, there may be a slight odour and a little smoke during the first few minutes.
•  Our company has an ongoing policy of research and development and may modify these 

products without prior notice.
•  Any solid or liquid foods that come into contact with parts marked with the symbol  are 

unfit for consumption.
•  Only use accessories supplied with the appliance or acquired from an approved service 

centre.
•  This appliance contains one or more cells. To respect the environment, do not dispose of them 

yourself, but take them to one of the collection points provided for this purpose (depending 
on the model).

Advice/information

Environment
Environment protection first!

Your appliance contains valuable materials which can be recovered or recycled.
Leave it at a local civic waste collection point.

•   Accessible surface temperatures can be high when the 
appliance is operating. Do not touch the hot surfaces of 
the appliance.

•  This appliance is not intended to be operated by means 
of an external timer or separate remote-control system.

•  If the power supply cord is damaged, it must be replaced 
by the manufacturer or its after sales service in order to 
avoid any danger.

•  Wash the plates with a damp sponge. Use a cloth to clean 
the body of the appliance.

•  To prevent the appliance from overheating, do not place it in a corner or below a wall 
cupboard.

•  Never place the appliance directly on a fragile surface (glass table, tablecloth, varnished 
furniture, etc.) or on a soft surface such as a tea-towel.

•  Never place the appliance on or near hot or slippery surfaces; the power cord must never 
be close to or in contact with hot parts of the appliance, close to a source of heat or resting 
on sharp edges.

•  Do not place cooking utensils on the cooking surfaces of the appliance.
•  To preserve the cooking surface do not use metallic utensils.
•  Never cut food directly on the plates.
•  Do not use metal scourers or scouring powders to avoid damaging the cooking surface (non-

stick coating).
•  Never immerse the appliance, power cord or plug in water or any other liquid. They are not 

dishwasher safe.
•  To avoid spoiling your appliance, do not use flambé recipes in connection with it at any time.
•  Do not use aluminium foil or other objects between the plate and the food being cooked. 

Do not cook food in aluminium foil.

Removable plates:
•  To prevent damage to the plates, only use them on the appliance for which they were 

designed (e.g., do not place in an oven, on the gas ring or electric hot-plate, etc.).
•  Check that both faces of the plate are cleaned before use. Never turn the plate over during use.
•  Plates should not be handled while they are hot.
•  Do not place the hot plate on a fragile surface or under water.
•  The heating coil is not to be cleaned. If it is really dirty, wait until it has cooled down and 

wipe with a dry cloth.
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CONSIGNES DE SECURITE
PRECAUTIONS IMPORTANTES
• Votre appareil a été conçu pour un usage domestique 

seulement.
 Il n’a pas été conçu pour être utilisé dans les cas suivants 

qui ne sont pas couverts par la garantie :
 -  dans des coins de cuisine réservés au personnel dans 

des magasins, bureaux et autres environnements 
professionnels,

 -      dans des fermes,
 -  par les clients des hôtels, motels et autres environnements 

à caractère résidentiel,
 -  dans des environnements de type chambres d’hôtes.
• Cet appareil n’est pas prévu pour être utilisé par des 

personnes (y compris les enfants) dont les capacités 
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des 
personnes dénuées d’expérience ou de connaissance, 
sauf si elles ont pu bénéficier, par l’intermédiaire d’une 
personne responsable de leur sécurité, d’une surveillance 
ou d’instructions préalables concernant l’utilisation de 
l’appareil.

 Il convient de surveiller les enfants pour s’assurer qu’ils ne 
jouent pas avec l’appareil.

• Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 
8 ans et plus et les personnes manquant d’expérience 
et de connaissances ou dont les capacités physiques, 
sensorielles ou mentales sont réduites, si elles ont été 
formées et encadrées quant à l’utilisation de l’appareil 
d’une manière sûre et connaissent les risques encourus. 
Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil. Le 
nettoyage et l’entretien par l’utilisateur ne doit pas être 
fait par des enfants à moins qu’ils soient âgés de 8 ans et 
plus et supervisés. Tenir l’appareil et son cordon hors de 
la portée des enfants de moins 8 ans.

•  Enlever tous les emballages, autocollants ou accessoires divers à l’intérieur comme à 
l’extérieur de l’appareil.

•  Lire attentivement et garder à portée de main les instructions de cette notice, communes 
aux différentes versions suivant les accessoires livrés avec votre appareil.

•  Ne brancher l’appareil que sur une prise avec terre incorporée.
•  Vérifier que l’installation électrique est compatible avec la puissance et la tension indiquées sous 

l’appareil. 
•  Si une rallonge électrique doit être utilisée, elle doit être de section au moins équivalente 

et avec prise de terre incorporée. 
•  Veiller à ce que le cordon avec ou sans rallonge, ne gêne pas la circulation des personnes.
•  Les fumées de cuisson peuvent être dangereuses pour les animaux ayant un système de 

respiration particulièrement sensible, comme les oiseaux. Nous conseillons aux propriétaires 
d’oiseaux de les éloigner du lieu de cuisson.

•  Si l’appareil est utilisé au centre de la table, le mettre hors de portée des enfants.
•  Si un accident se produit, passer de l’eau immédiatement sur la brûlure et appeler un 

médecin si nécessaire.
•  Dérouler entièrement le cordon avant de brancher l’appareil.

A faire

•  Ne jamais brancher l’appareil lorsqu’il n’est pas utilisé.
•  Ne jamais utiliser l’appareil à vide.
•  Ne jamais faire chauffer l’appareil en position verticale.
•  Ne jamais utiliser l’appareil sans surveillance.
• Pour éviter la surchauffe de l’appareil, ne pas le placer dans un coin ou contre un mur.
•  Ne jamais placer votre appareil directement sur un support fragile (table en verre, nappe, 

meuble verni, nappe, toile cirée...).

A ne pas faire

•  La température des surfaces accessibles peut être 
élevée lorsque l’appareil est en fonctionnement. Ne pas 
toucher les surfaces chaudes de l’appareil.

• Cet appareil n’est pas destiné à être mis en fonctionnement 
au moyen d’une minuterie extérieure ou par un système 
de commande à distance séparé.

• Si le câble d’alimentation est endommagé, il doit être 
remplacé par le fabricant, son service après-vente ou 
une personne de qualification similaire afin d’éviter un 
danger.

• Nettoyer les plaques de cuisson avec une éponge humide. 
Pour le corps de l’appareil, utiliser un chiffon doux humide.
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Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

À DÉPOSER
EN MAGASIN

À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

OU 

FR
Cet appareil,
ses accessoires,
piles et cordons
se recyclent

Environnement
Participons à la protection de l’environnement !

Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.
 Confiez celui-ci dans un point de collecte pour que son traitement soit effectué.

• Merci d’avoir acheté cet appareil, destiné uniquement à un usage domestique.
•  Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et règlementations applicables 

(Directives Basse Tension, Compatibilité Electromagnétique, Matériaux en contact des aliments, 
Environnement, ...).

•  Lors de la première utilisation, un léger dégagement d’odeur et de fumée peut se produire.
•  Notre société se réserve le droit de modifier à tout moment, dans l’intérêt du consommateur, 

les caractéristiques ou composants de ses produits.
•  Tout aliment solide ou liquide entrant en contact avec les pièces marquées du logo  ne 

peut être consommé.
•  N’utilisez que les accessoires fournis ou acquis auprès du centre de service agréé.
•  Avant mise au rebut de votre appareil, la pile du minuteur doit être retirée et déposée dans 

un centre de collecte spécialisé ou un centre Service Agréé (selon modèle).

Conseils / informations

•  Ne pas placer l’appareil sur ou près de surfaces glissantes ou chaudes, ni laisser le cordon 
pendre au-dessus d’une source de chaleur (plaques de cuisson, cuisinière à gaz...).

•  Ne pas poser d’ustensile de cuisson sur les surfaces de cuisson de l’appareil.
•  Pour préserver le revêtement de la plaque de cuisson, ne pas utiliser d’ustensile métallique.
•  Ne pas couper directement sur les plaques.
•  Ne jamais utiliser d’éponge métallique, ni de poudre à récurer afin de ne pas endommager 

la surface de cuisson (revêtement antiadhésif).
•  Ne jamais plonger dans l’eau l’appareil ni le cordon. Ne pas les passer au lave-vaisselle.
•  Pour éviter d’abîmer votre appareil, ne jamais réaliser de recettes flambées sur celui-ci.
•  Ne jamais interposer de feuille d’aluminium ou tout autre objet entre la plaque et les 

aliments à cuire. Ne pas faire de cuisson en papillote.

Dans le cas de plaques amovibles :
•  Pour éviter de détériorer les plaques, utiliser celles-ci uniquement sur l’appareil pour 

lequel elles ont été conçues (ex : ne pas les mettre dans un four, sur le gaz ou une plaque 
électrique…).

•  Vérifier que les 2 faces de la plaque soient bien nettoyées avant utilisation. Ne pas 
manipuler les plaques de cuisson en cours d’utilisation.

•  Les plaques ne doivent jamais être manipulées à chaud.
•  Ne pas placer la plaque chaude sous l’eau ou sur une surface fragile.
•  La résistance ne se nettoie pas. Si elle est vraiment sale, attendre son refroidissement 

complet et la frotter avec un chiffon sec.



12 13

1

2

4

1 2

5

6 7 8

3

3

1

2

9

12

2

1

10

913

11

14 15 16



14 15
*  Aceite - Oil - Huile

4

18 19

20

22

CLICK 24

21

2625

17

23

*

5

5 min

28 29

30

CLICK

33

31

34 35

27

32



16 17

6

2 h

39

1

2

40

37

38

2

1

41 42 943

36

7

47

44 45

CLICK 46



 

INSTRUCTIVO DE OPERACIÓN 
Le invitamos a leer cuidadosamente este instructivo antes de usar su aparato, en él encontrará las 
características e instrucciones para el mejor aprovechamiento del mismo. 
 
Verifique que el voltaje de su instalación sea igual al de su aparato el cual se indica en este instructivo. 
 
Tipo: SW383 
Modelo: SW383DX0 
CMMF: 8010001328 
 
Características eléctricas : 
120 V  60 Hz  700 W 

Importador: 
Groupe SEB México S.A. de C.V. 
Boulevard Miguel de Cervantes Saavedra N° 169, Piso 9, 
Col. Ampliación Granada, Alcaldía Miguel Hidalgo,  
C.P. 11520, Ciudad de México, México 
 
Servicio al Consumidor : 
55 52 83 93 54 
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